



中国抗癌协会

CHINESE ANTI-CANCER ASSOCIATION

[首 页](#)
[关于协会](#)
[组织机构](#)
[协会动态](#)
[学术会议](#)
[继续教育](#)
[科普宣传](#)
[对外交流](#)
[癌症康复](#)
[期刊杂志](#)
[专题报道](#)
[科技服务](#)
[科技奖励](#)
[会员服务](#)

您当前的位置：中国抗癌协会 > 协会动态 > 省市抗癌协会动态 正文

安徽省肿瘤防治进展博士科技论坛在合肥召开

2013-11-13 12:29 稿源：安徽省抗癌协会

10月29日至30日，由安徽省科协、安徽省卫生厅主办，安徽省抗癌协会、安徽济民肿瘤医院承办的“安徽省肿瘤防治进展博士科技论坛”在合肥市新站利港喜来登酒店肥隆重召开。安徽省卫生厅于德志厅长，安徽省科学技术协会王海彦副主席等领导出席开幕式并发表重要讲话。20余名国内外肿瘤学资深专家出席大会并发表演讲，400余名省内肿瘤学界代表参加，就肿瘤防治现状和发展热点进行了深入探讨，并于30日在安徽济民肿瘤医院为肿瘤患者开展了肿瘤防治科普知识讲座和专家义诊。

本次大会作为安徽省2013年重点学会学术活动，得到了加拿大麦吉尔大学肿瘤中心、美国哈佛大学肿瘤中心和安徽省海智专家科技创新协会、安徽省立医院、安徽医科大学第一附属医院、蚌埠医学院第一附属医院、皖南医学院附属弋矶山医院、安徽医科大学第二附属医院等部门、单位的广泛关注和大力支持。应邀出席论坛的嘉宾有：第二军医大学东方肝胆外科医院副院长沈峰教授，美国Cleveland医院介入中心主任王维平教授，中国医学科学院肿瘤医院内镜中心主任王贵齐教授，美国California大学病理中心主任熊世钢教授，北京大学肿瘤医院头颈外科专家刘宝国教授，上海长征医院肿瘤科主任王杰军教授，中山大学第一附院普外科汪谦教授，美国FDA质量评估专家、美国Trinity大学Allen博士，中华自然医学教育学会秘书长、台湾《自然医学》杂志社何永庆社长，安徽省抗癌协会理事长、安徽济民肿瘤医院院长刘爱国教授，安徽省抗癌协会副理事长、安徽省立医院院长许戈良教授，安徽医科大学第一附属医院院长余永强教授，蚌埠医学院副院长陶仪声教授，蚌埠医学院第一附属医院副院长陈余清教授，安徽医科大学第二附属医院副院长陈振东教授，安徽省抗癌协会副理事长、安徽省肿瘤医院副院长钱立庭教授，安徽省抗癌协会副理事长、安徽省立医院肿瘤科主任胡冰教授等。论坛以“立足临床、重视科研、创新性、实用性”为主题，解读了国内外肿瘤诊治领域的现状和进展，展望了肿瘤防治工作的未来发展方向。

29日下午，作为此次活动的分论坛，安徽省抗癌协会乳腺癌专委会第五届学术会议和安徽省抗癌协会影像专业委员会成立暨第一届学术会议也在喜来登酒店顺利举行，将进一步促进我省肿瘤防治事业的健康发展。会后，来自全省各地的数百名肿瘤学界代表纷纷表示受益匪浅。

为提升肿瘤患者对肿瘤疾病的正确认识及科学防治，并将实惠送到老百姓的身边。30日上午9时，安徽济民肿瘤医院名誉院长、肿瘤内科学系主任、首席专家梅蔚德教授和安徽省抗癌协会副理事长、安徽医科大学李宗寅教授，在安徽济民肿瘤医院11楼学术报告厅，分别做《肺癌的诊断和预防》和《心理因素对健康的影响》的肿瘤防治科普知识讲座，有200余名肿瘤患者参会。同时，在安徽济民肿瘤医院一楼大厅，安徽省抗癌协会及安徽济民肿瘤医院专家为全省各地慕名而来的200多名肿瘤患者进行了爱心义诊，并现场为符合医院感恩回馈活动条件的肿瘤患者给予优惠。受到了社会各界和广大肿瘤患者们的广泛好评。



会议现场